けいはんな万博 2025



【14 時同時配布】 学研都市記者クラブ、京都府政記者室、京都経済記者クラブ

【プレスリリース】

2025 年 2 月 19 日 けいはんな万博 2025 運営協議会

けいはんな万博2025シンボルキャラクター 愛称決定のお知らせ

「けいはんな万博 2025」シンボルキャラクターの愛称が決定しましたので、お知らせします。 2024 年 12 月 9 日~2025 年 1 月 20 日の応募期間に計 622 件の応募をいただき、当運営協議会で厳正に審査を行い、このたび最優秀作品を決定しました。



けいはんな万博2025シンボルキャラクター 「みらるる」

■愛称 「みらるる」

■愛称の説明

けいはんな万博は会期中だけでなく、未来にも繋がってほしいと思い「未来」を入れました。また、「るる」は日本語では「長く続くさま」、英語では「素晴らしい輝き」、ドイツ語では「大切な」という意味があります。けいはんな万博が「未来」に繋がり、日本にとって、世界にとって「大切な」「輝かしいもの」になってほしいと思い、この愛称としました。またキャラクターの雰囲気にも合うなとも思いました。

■本件に関するお問合せ先■

けいはんな万博 2025 運営協議会

事務局:(公財) 関西文化学術研究都市推進機構内 中路(なかじ)

TEL:0774-98-2245 / FAX:0774-95-5104 / E-mail: info@keihannaexpo.org